
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 01.02.2025 до 

16.02.2025 щодо затвердження Міністерством фінансів нової форми об’єднаної 

звітності з ПДФО та ЄСВ 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: «Щодо 

затвердження Міністерством фінансів нової форми об’єднаної звітності з ПДФО та 

ЄСВ»             

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: підприємці 

усіх форм власності, бухгалтери установ, організацій та підприємств, усі інші зацікавлені 

особи 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Спеціалісти юридичного відділу повідомили про те, що Міністерство фінансів України 

затвердило* нову форму податкового розрахунку сум ПДФО та ЄСВ, а також оновило 

порядок його заповнення та подання. 

Зміни стосуються усіх податкових агентів, зокрема юридичних осіб і ФОП, які 

виплачують доходи фізичним особам. 

Нагадаємо, що восени 2024 року прийнято зміни до Податкового кодексу України та 

інших законів у контексті забезпечення бюджетної збалансованості під час воєнного 

стану, якими, зокрема, змінено податковий період для подання податкового розрахунку 

сум ПДФО та ЄСВ з квартального на місячний. 

З 2025 року податковий розрахунок подаватиметься щомісяця, протягом 20 календарних 

днів після закінчення звітного місяця. 

До 10 лютого 2025 року звіти за IV квартал 2024 року подаються за старою формою. 

До 20 лютого 2025 року звіти за січень 2025 року подаються за новою формою. 

Нова форма звіту змінює його структуру та відтепер включатиме основний розрахунок і 

декілька додатків: 

o Додаток 1 Відомості про ЄСВ. 

o Додаток 4ДФ Відомості про доходи. 

o Додаток 5 Інформація про трудові відносини. 

o Додаток 6 Дані про спеціальний стаж 

Запровадження нової форми об’єднаної звітності з ПДФО та ЄСВ з щомісячним поданням 

сприятиме більш ефективному контролю за надходженнями до бюджету та спростить 

процес звітування для платників податків. 

*Накази, якими затверджено нові форми податкового розрахунку: 

Наказ Міністерства фінансів України від 24 січня 2025 № 39 «Про внесення змін до наказу 

Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4», зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 29 січня 2025 року за № 157/43563; 



Наказ Міністерства фінансів України від 30 січня 2025 року № 53 «Про внесення змін до 

наказу Міністерства фінансів України від 24 січня 2025 року № 39», зареєстрований у 

Міністерстві юстиції України 31 січня 2025 року за № 164/43570. 

 Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо затвердження Міністерством фінансів нової 

форми об’єднаної звітності з ПДФО та ЄСВ» розміщена на офіційному сайті Білгород-

Дністровської районної державної адміністрації за посиланням: 

https://bd-rda.od.gov.ua/minfin-zatverdyv-novu-formu-obyednanoyi-zvitnosti-z-pdfo-ta-yesv/ 
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